*Bont M12x45 (8.8)
*[ait0a 12x36
*[1laii6a 12.65T .

*Bosr M10x160 (8.8)

*[Iait6a 10x21

*[Iaiit6a 10 65.T
aiika M 10

2 mir.

*Taliky HA TTOBOJKE
2 wr 2 wr

2 mt

*Bont M10x40(8.8)
*[[laii6a 10x21-2mt  KpoHIITEH 60KOBOH
*[1[aiiGa 10 65.T CBapHO NpaBblii/JIeBbIN
*aiika M10 /
‘2 - Kponurreiin 60k0Boii
*Bont M10x55(8.8)  cpemmnrit
*[laii6a 10x30 TIPaBbIi/ICBbIH
*[1laii6a 10 65.I
4 .

*Kponmreitn

KPEIUICHUS

PO3eTKU

CuenHoil mwap

OtBepctue A

*Bonr M12x45 (8.8)
*[1ait0a 12x36 -21r.
*[aii6a 12.65T".
*T"aiika M 12

2wt

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25 camocToi.
21iIT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso 9920
IpuMeyaHue: NETAIH, IOMEUEHHBIE * BXOJST B AKET C KOMILIEKTYIOIIMMH.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
Padory no monta:xxy TCY pexkoMeHayercsi HPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX ABTOCEPBUCA.

4.1 Cusre Gammep, Qouapu, Oydepusiii 6Opyc (OybdepHbii Opyc Goublie He
MTOHATOOUTCS)

4.2 V3 HWKHUX TIOJIOK JIOFYKEPOHOB YIAIHUT TUIACTHKOBBIE 3arTTyIIKH (TP HAMYHUH).
O4YHCTUTH MITATHBIE OTBEPCTHS B HIDKHUX MOJKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIMIEH HX
JIeHTHL. (TIpY HAJTHYHH).

4.3 Pacceepmuts 18a 0TB.022 B T."B" (CM.pHuC.2), yIaluB M3HYTPU Ky30Ba 3arIyLIKH.

4.4 3akpenuth OOKOBbIE CBapHbIE KPOHIITEHHbI (MPABbIi M JIEBBIH COOTBETCTBEHHO
puc.1) K HWKHUM TIOJIKaM JIOH)XXepOHOB a/M Oonramu M10x55, (ucmonb3yst raiiku Ha
MOBOJIKE, MMOBOJOK COTHYTH — CM PHUC.3), MO TOJIOBKH OOJITOB MOMAJIOXHTH  IHAKOBI
10.65T u maitosr 10x30. Kpenex He 3aTsIriuBaTh.

4.5 3akpenurh CbeMHBIE OOKOBBIE KPOHIUTENHHBI (IIPABBIA M JIEBBIM COOTBETCTBEHHO
puc.l) x 3amHEd maHeNM Ky30Ba a/M W K CBapHBIM OOKOBEIM KpoHmTeiiHamMm TCY
6onramn M10x40 u M10x160 (BcTaBUTH BTYJIKH COOTBETCTBEHHO pHC.l) M raiikamu
M10, moamoxus o raiku maiioer 10.651 u maiosr 10x21.
4.6 3axpenuts 6anky TCY K chbeMHBIM KpoHIITEMHaM Gonramu M12x45. Ilon raiiku
(mpm BBapHOH Taiike — MOJ TOJOBKH OONTOB) TMOMIOXKHUTH maiObpl 12.65.1 m mraitOer
12x36. ITox 6ot ¢ BHeIIHEH raifkoii — eme maiidy 12x36.
4.7 Bunumanue! Cyennoii wiap 001xceH pacnoiazamvCsi cmpo2o 60074b NPOoOOJbHOU
ocu asmomoous.
4.8 IlpomsBecTH 3aTsHKKY KpeIexa,
KOHCUCTEHTHOM CMa3KO.

e Mowmenr 3atspkku M10-4,4...5,6 xrem

o MowmeHT 3aTsmkku M 12— 8,0...10,0 krem
4.9 Cpenarb B 6amriepe BoIpe3 (B LEHTPe CHU3Y- 60 MM IIMPUHOM U 110 MM ri1yOUHOM,
cM.puc.4.) M yCTaHOBUTH €r0 Ha MECTO.
4.10 3akpenurh CLEMHOW IIAp W KPOHIITENH KPEIUIEHUS PO3ETKM K KPOHIITEHHAM
mrapa 6onramu M12x1,25x75 u raitkamun M12x1,25 camocror.
Buumanue: mociie 4-X KpaTHOrO TpPHMEHEHHSI CaMOCTONOPSIIIHEcS TaiKu
He00XO0JAMMO 3aMEeHHUTh HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperieka, MpeaBapruTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000 KOHCHUCTEHTHOM
CMa3Kou

o MomeHT 3atsbkku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.11 Toacoemunuts nposoga TCY K 3IEKTPONPOBOIKE

aBTOCEpBHUCA).

IpeaBapuTeIbHO CcMa3aB  pe3ply  Ioboit

aBTOMOOMIIS (B YCIIOBHSIX

4,12 TloakmouYnTL aKKyMYJSTOPHYIO 0Oaraperdo M TPOBEPUTH JIEHCTBHE MNPUGOPOB
OCBEILEHNs U CBETOBOM CUIHAIM3AIMU IPUIIETIA.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATALIMA U TEXHUMECKOI' O OBCJTY KUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe ob6cayxuBanue TCY 3akmodaercss B MEPHOIUYECKOM OCMOTPE
OoonroBerx  kperuieHmit  TCY Kk aBTOMOOWIIIO W KpemieHHs  NpHOOpOB
anektpoobopynoBanus. [lonTspkky OontoBbiXx coemwHeHmid TCY mpoBoguTe TpH
TEXHUYECKOM OOCITY>)KHUBaHUH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecmu aBroMoOWIb 3KCIUTyaTHpyeTcs: Ge3 MpuIlena, HeoOXOAUMO CLEMHOM miap
TIOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HaJleTh 3aIIUTHBIN Koymak. [Ipu cuenke npuuena ¢ a/m
1ap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHENHOW TOJOBKM MpHIENA HA IIAPE, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISL C TPHIETIOM, HCHOJB3ysS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCIIyaTanus npuuena 6e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lenel (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi OYKCHPOBKA NPHUIENOB MOJIHOI Maccoii 6osiee 1000 kr u co
CKOPOCTHI0, peBbIamei 90 km/gac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmoTpeHHe MpeTeH3Wil K MPOMYKIMH MPOU3BOAUTCS NPH HATHYHU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HOANKCHIO IPOABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJipecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9920 wusrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBMH C
TexgokymeHTtanue, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaI|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amoHsIET MpoaaBEI)

IIponano
(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, AJIPEC)

Harta nponaxu IMoanuch

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEIIEP )

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO T p

TCY 9920 Onens 3aghupa

(Opel Zafira)
NACMOPT
(pykoBOAOCTBO MO yCTaHOBKE M 3KCnyaTaumm)

Tsroso-cuientHoe yctpoiicteo TCY 9920 (manee TCY) npemnazHadueHO
JUISL IIAPHUPHOW CIIETIKU JICTKOBBIX aBroMoOmieir Onens 3adupa B (Family)
¢ 2004r.B. c OykcupyeMbIM npuIienioM oaHoi Maccoi g0 1000 r.

Texandeckne xapaktepuctTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasunr EOK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 9 k Texauaeckomy permamMenTy
"O 0e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPaHCHOPTHBIX cpencTB" (MOCT. MPaBUTENbCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kiacc 1 THII CLIEITHOTO YCTPOHCTRA

MT 22

A50-X (mapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JIlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJomyctumas mosiHast Macca OyKCHpYeMOro TpHIierna, KT 1000
1.4 TTapametp D, He G6onee, kH 6.7
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 20.9+0,6
2. KOMILUIEKT MOCTABKH

2.1 TCY 9920 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOMAMHA (CM. prc.1) 1 wr.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOICTBO IO YCTAHOBKE W KCIUTyaTAIlHH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAWHHTb AKKYMYJIATOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJ Ko0JIECa MOJIOKHTH
ynopsl (0ammaxn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKY AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJIOBEKA, COOJIONAsT MephbI
MPEeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

60

Touxka "B"

Puc.2 INpaBas Touka cBepICHUSA
(11eBast - aHAJIOTMYHO).

Puc.3 Bug cornyroro nosojxka.

110

20

Puc.4 Bripes B 6amnepe..




